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1)3 + 6x IIpU X=0
3—6x
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2) 3X-12 mpy X = 3

3)sin(2-x)  mpu x=2

)X ?-2X+1  TIpU X=-2

x—1
5) 2_4 pU X=0
6) 1 _5, TPH X=5

7) (x-7)(x+7) MpU X=-5
8) x - 1 IpU X=-1
x
9)x? +6X+9 IpU X=3
10) 532 ~17 MPH X=2
1) 5,316 IpU X=-2

12) j(7x2 +14x)dx IIpu X=-7
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«PelieHre paliMOHAa/IbHbBIX
YPaBHEHU»



«loT yronox, rae Tel yBUgeaI MUp,
rae cAesiaa mepBbIn 1Iar, Bcerga
TO/DKEH OBITH 11 TeOSI CaMbIM
JIYYIIWUM Ha CBETEe»

J.MexxeranitTuc
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Kypckast 06/1acTh IMeeT JOCTATOYHO I'YCTYIO PEYHYIO CETh,
10 €€ TEpPUTOPUH MTPOTEKAET Q02 PeKH, O0IIAs ATNHA
KOTOPBIX IOCTUTaeT 7600 KM. Tpu caMble KpyITHeHIIIHe
peku — Cetim, CBara, Tyckapb. Mx o61ias mirHa
COCTABJISIET 1082 KM, MpruYeM JInHa peKu CBarbl Ha 84 KM
OoJibIIIe ITUHBI peKU TycKaph, a UX 001Iast
MPOTSDKEHHOCTD Ha 462 KM MeHblIIle JTHHbBI peku Ceiim.
KakoBa gjiHa aTux pek?
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borara npupoga Kypckoro kpas. B nonvHax pex, B
HaATIOMMEHHBIX Teppacax, BOKPYTI 03ep U NpyaoB Kypckou
061acTH 0OUTAET 322 BUJA MJIEKOITHUTAIOIIUX U IITHII, B
BoZloeMax — 0oJsiblIoe pa3Hoobpasue priObl. CKOTBKO
BH/IOB MJIEKOITMTAIOIINX, IITHI] U PbIO OOHUTAeT Ha
Kypckoii 3emie, ecii ©3B€CTHO, YTO BU/IOB IITHUIL B 4,75
pasa OoJiblile, YeM BHOB MJIEKOITUTAOIINX, d BUIOB PhIO —
Ha 236 MeHbllle, YeM BUJIOB MTULL?
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1. [Tycts piviHa pexku Tyckapsb X KM, Toraa aivHa peku CBama
- (x + 84) kM, a pexu CeiiM — (X + X + 84 +462)KM.
CyMMapHast JjIMHa STUX TPEX PEK COCTaBsAeT (X + (x + 84) +
(X + X + 84 + 462)) KM Wan 1082 KM.

2.CocTaBisieM ypaBHEHHUE:

X+ (X +84) + (x + X + 84 + 462) =1082

4X = 1082 - 168 — 462

4X = 452

X =113

3.113 KM - JIJIMHA pPeKU TycKaphb

113 + 84 = 197 KM - ZiyiiHa peku CBama

113 + 197 + 462 = 772 KM - AnrHa peku Celim

OTBeT : AnrHA peku TycKapb 113 KM, peky CBaria 197 KM,
peku CelM 772 KM.



1) [lycTh BUIOB MJIEKOIIUTAIOIINX — X, TOI/IA BUIOB
IITULL — 4,75X. Bcero BUA0OB NTUL, U MJI€KOMTUTAKOLINUX
— (X + 4,75X) WK 322 .

2) X + 4,75X = 322

575X = 322

X = 56

3. 56 — BUIOB MJIEKOITUTAIOIIUX

4,75 X 56 = 266 — BUJ OB IITUL]

266 — 236 = 30 — BUJIOB PBHIO.

OTBeT: Ha KYpCKOH 3eMiie 0OUTaeT 56 BUIOB
MJIEKOIUTAIONINX, 266 BHUIOB ITHII U 30 BUIOB PhIO.
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B xome Kypckoit 6MTBBI dpalllCTCKHE
BOMCKA IOTePIieIh COKPYLIUTETbHOE
TMOPAXEHUE U TOTEePSJIN 500000
Ye/I0BeK, ... TAHKOB, 3000
APTUWIEPUNCKUX OPYAUHN U
MUHOMETOB U BCIO aBHUALIUIO.



B xome Kypckoit 6MTBBI dpalllCTCKHE
BOMCKA IOTePIieIh COKPYLIUTETbHOE
TMOPAXEHUE U TOTEePSJIN 500000
YeJI0BeK, 1512 TAaHKOB, 3000
APTUWIEPUNCKUX OPYAUHN U
MUHOMETOB U BCIO aBHUALIUIO.



«PenteHue
palMMOHA/IbHBIX
YPAaBHEHU M. »
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KypCK COBPEMEHHbIV
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